

一周消息

三星 GALAXY Note I9228 强劲登陆

最近,三星电子携手中国移动共同推出的首部 5.3 英寸屏幕 TD 机皇——GALAXY Note I9228 登陆河南市场。

据了解,集智能手机便携性、平板电脑宽广视界和不同移动终端核心功能于一身的 GALAXY Note I9228,是三星与中国移动合

作推出的又一旗舰产品,将为中国移动用户带来全新的“1>1+N”的产品应用体验。I9228 以 GALAXY Note 卓越的软硬件配置与中国移动特色应用相结合,让业界与消费者的目光再次聚焦 TD 终端,为中国移动用户书写 G3 精彩。 樊无敢

九牧王男裤、商务休闲男装双双夺冠2011年度销售大奖

3月27日,由中国商业联合会、中华全国商业信息中心举办的“2011年度(第20届)中国市场商品销售统计结果新闻发布会”暨“消费市场华彩20周年颁奖盛典”在北京国家会议中心举行。会上,九牧王男裤、商务休闲男

装2011年度分别荣列同类产品市场综合占有率第一位。

参会的九牧王股份有限公司董事长林聪颖表示:“九牧王的成功源于对精工坚持与执著”。 万佳

黄帝故里拜祖大典供奉酒首次花落豫酒

3月24日,在郑州举行的“同拜人文始祖,共鉴酒祖杜康”壬辰年黄帝故里拜祖大典唯一供奉酒新闻发布会暨灌装仪式上,相关领导与洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青、洛阳杜康酒销售有限公司总经理苗国军共同将杜康美酒灌

进青铜龙耳虎足方壶造型的龙尊,现场宣布今年黄帝故里拜祖大典的供奉酒将选用洛阳杜康控股的核心高端产品——酒祖杜康。据了解,酒祖杜康是洛阳杜康控股有限公司于2011年推出的首款核心战略高端产品。 贺荣凤

大上海眼镜批发城零买也享批发价

日前,大上海眼镜批发城以剔除代理商的中间环节的优势,采用直接请来厂家站柜台的仓储式批发业态,近800平方米的经营面积吸引了全国几十家知名眼镜厂家。法国依视路光学,上海唯尊,深圳万通眼镜,广州明目来

眼镜,北京新时代眼镜等国内外眼镜卖的都是出厂价。而大上海批发城还采购最先进的验光设备,聘请最优秀的验光师。更是对全行业与传统眼镜派比服务,跟医学眼镜派比专业,跟平价眼镜派比价格的挑战。 万佳

卖场精品秀



卖场 点评

Top One: 5%

[释义]三大建议接续家电消费政策

在今年两会期间,苏宁电器集团董事长张近东的提案围绕后政策时期拉动内需、促进经济增长提出了“开展高效家电产品购买补贴”、“大力推行信贷消费”、“对保障房购买者实行直接补贴”三大建议。

【点评】大多数消费者购买家电产品时最看重的是实用和实惠,因此,政府如果

能够推出高效家电产品消费购买补贴政策,一方面继续拉动家电内需,另一方面加大高效家电推广,进一步实现节能减排的目标。同时,高效家电产品的消费补贴力度控制在商品销售价格的5%左右,并不与旧家电回收进行政策捆绑,这样既能对家电消费市场起到一定的刺激作用。

Top Two: 7800亿

[释义]因巨亏下台松下任命津贺一宏为新总裁

近日,日本松下集团发布声明表示,现年66岁的现任总裁大坪文雄(Fumio Ohtsubo)即将卸任总裁一职,担任公司董事会主席一职。现年55岁的津贺一宏将取代大坪文雄(Fumio Ohtsubo)成为新任总裁,任命将从今年6月27日起生效。

【点评】在欧美经济衰退、日本大地

震、泰国洪灾、日元升值和受到中国、韩国企业挑战等多重因素影响下,松下等多家日本电子企业均陷入巨额亏损的泥潭。松下2011财年亏损额预计比此前预期超出近一倍,达到7800亿日元。松下要实现扭亏为盈、转型后走上良性轨道,还有很长的路要走。

Top Three: 54%

[释义]苹果失陷中国《商标法》IPAD 战争没有赢家

IPAD 商标在中国大陆究竟是属于谁的纠纷,引起了大家的广泛关注。iPad 商标目前价值高达1500多亿美金,但最近8家债权银行发布联合声明称,他们拥有IPAD 中国大陆商标,要求在大陆停销IPAD 产品。

【点评】一场没有法律悬念的IPAD战

争背后,各方却在利用法律武器为自己的利益战斗。一边是享誉全球的超级公司,一边是巨额亏损的显示器制造商,因为iPad这4个字母,两家公司死掐了。苹果为自己的傲慢正在付出代价,唯冠为了自救拼命抓住这根稻草。谁高尚,谁卑鄙?这是商战,无关道德。

大商电器启动春天送豪礼活动

清明节作为2012年的第一个小长假,大商电器让绿城消费者在工作之余,能更轻松实惠地购买家电。为此,大商电器筹备已久,在这个充满活力的春天里打出最给力的一拳。

随着潮流变迁,人们越来越重视厨卫在整个住宅中的地位,厨房面积在整个户型面积配比中增大,更新换代速度加快,而厨卫电器的品牌集中度也进一步提升。厨卫电器功能越来越全,健康、节能和环保等问题成为越来越多人选购厨卫产品时所考虑的重要因素。因此,中高端、绿色智能环保产品、厨电一体化等就成为消费者考虑的趋势。

本次大商电器针对以上几方面情况,通过自身和厂家资源的整合,加强对健康、节能、环保厨卫家电的宣传推广,为新居人群打造现代化的舒适生活。届时,大商百货的会员积分可抵现金,百货方消减会员积分换大商店购物

卡,100积分兑换50元购物券;200积分兑换100元购物券;500积分兑换300元购物券。单张券面为50元、100元两种面额,限购彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟机、灶具、热水器,单品限用1张。除此之外活动期间凭大商百货的购物小票再购买家电,在原有成交价的基础上可再享九五折优惠。

在此次春天送豪礼活动中,大商电器还与海信联合举办的春雷行动中,购海信冰箱送水晶套碗或双层蒸锅;购海信对开及其他3999元以上机型送电饭煲;购海信电脑三门系列送电水壶。活动期间单品购物满199元送CD包1个;满599元送折叠购物篮1个;满899元送5L食用油1桶。满1000元返100元通用券;满2000元返200元通用券;满5000元返500元通用券;满10000元返1000元通用券。

记者 樊无敢

GREE 格力
掌握核心科技

格力1赫兹变频
最低功率只需45瓦*
让节能舒适1路领先

◆全程超凡节能 ◆21分贝静音 ◆极致精准恒温
◆3种睡眠模式 ◆独创7档风速 ◆15.3cm超薄机身*

金山网络 www.jinshannet.com

病毒劫持浏览器推广成人网站 数万电脑被感染

网友泡泡这几天很烦,打开浏览器总会访问一个导航站,这个导航站最明显的位置总是漂着成人网站广告,怎么改都改不掉,孩子上网第一眼就看到成人网站实在很郁闷,就在微博上求助。工程师远程协助后发现,这是中了一种U盘病毒,用金山毒霸清除后问题立刻解决。

金山毒霸云安全中心分析发现,这个病毒的执行文件将自己伪装成文件夹图标。不小心双击之后,就会在系统目录释放出多个病毒子程序,各个程序同时运行,相互保护,一个程序被杀掉,就由其他程序重新再生成,就好比按下葫芦起来瓢,手动杀毒有些手忙脚乱。

金山毒霸安全专家指出,这个病毒的主要传播方式是欺骗下载,病毒传播者诱骗网民关闭杀毒软件后运行。一旦轻信病毒传播者的谎言,将杀毒软件退出后运行,电脑就会被立刻感染。这个病毒还采用了和AV终结者病毒类似

的破坏方法:破坏杀毒软件和Windows的安全模式。当网民试图重启电脑到安全模式来修复时,电脑会立刻蓝屏。

病毒还会感染U盘,再通过U盘自动运行功能去感染更多电脑。“这个病毒的技术特点并不复杂,在杀毒软件的防御功能正常时,病毒的破坏动作很容易触发杀毒软件报警。很难想像这种病毒每天还能感染上万台电脑”,金山毒霸安全专家这样说。

金山毒霸安全专家指出,病毒传播者往往会编出很多借口欺骗网民关闭杀毒软件。如果不加警惕真的将杀毒软件关闭,最后的结果就会一团糟:杀毒软件不能用,安全模式也被破坏,浏览器被强制锁定到含有成人内容的导航站。建议普通网民任何时候都不要试图关闭杀毒软件,在缺乏保护的情况下,电脑实在是太脆弱了。

双喜 68880988 68866288

星宇 67422222 67532000 67228222 63600086 55552266 55552666

顺达搬家 66345555

华中 63500019 67667668

金燕搬家 65970776 88885838 55518000 66666690 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600

军民 63607777 63732111

军工 65999999 67420111 66666662

平安 53702233 67533528 53702266

大顺 65651818 66669977 67533555 55555566

利 88888810 88888489 88888486

利民 68888881 67111111

06 08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家 633 888888 657 888888 65558888 66310000 88881188 68660666 63730222 63811118 88880002 63831383 88880007 67999999 66661666 63777777

114/12580/118114/转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费客服电话: 4007796668